



హైదరాబాద్ : సోమవారం 9 సెప్టెంబర్ 2024

Table with staff names and roles: Senior sub-editor, Chief reporter, Sub editor, Senior editor, Senior sub-editor.

నంపుటి: 14, నందక: 156, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

నిజమైన జర్నలిస్టులు ఎవరని రేవంత్ రెడ్డికి అనుమానమొచ్చింది

కొన్ని మీడియా సంస్థలు నేతలకు సేవ చేసేందుకే పుట్టుకొచ్చాయి



అసెంబ్లీలోకి, మంత్రుల వద్దకు ఎలాంటి అర్హత ఉన్న వారిని పంపించాలన్న అంశంపై ప్రతిపాదనలు పంపిస్తే, కేబినెట్లో చర్చించి చట్టబద్ధత కల్పిస్తాను

- జనాల స్పందనను జర్నలిస్టులందరి మీద దాడిలా మార్చేస్తున్నారు
జనాలు చేసే దాడులను జర్నలిస్టులు అందరిపై దాడిగా చిత్రికరించవద్దు
చిన్న చిన్న యూట్యూబ్ ఛానళ్ళు ఇష్టాధిక్యంగా మాట్లాడుతున్నారు
అసలైన జర్నలిస్టులను ఎలా గుర్తించాలో చెప్పండి
ఇళ్ల స్థలం పొందిన వారిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పీఆర్డీ అయోధ్య రెడ్డి
1100 మంది జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు
జర్నలిస్టులపై సంచలన వ్యాఖ్యలు చేసిన రేవంత్ రెడ్డి
అక్రిడిషన్లు అమ్ముకోవడంతో పరుపు పోతుందన్న ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్
కార్టులను చూపించి బ్లాక్ మెయిల్ చేస్తున్నారన్న శ్రీనివాసరెడ్డి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 8 (నిఘా న్యూస్): ఎప్పుడెప్పుడూ అని ఏళ్ళూ ఎదురు చూస్తున్న వారి కల నిజమైంది. నిజాయితీతో సమాజం కోసం పని చేసే ఆ కుటుంబాల్లో ఆనందం వెల్లివి రిసింది. జవహర్ లాల్ నెహ్రూ జర్నలిస్ట్ చౌసింగ్ సొసైటీ సభ్యులకు రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ ఇళ్ల స్థలాల పట్టాలు విడుదల చేసింది. ఈ క్రమంలోనే హైదరాబాద్ రవీంద్రభారతి లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా జర్నలిస్టులకు ఇళ్ల స్థలాల పట్టాలు పంపిణీ చేశారు. 1100 మంది జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాల పట్టాలను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. బివీరబాద్లో 38 ఎకరాల భూమి పత్రాలను ప్రభుత్వం అందజేసింది. ఇళ్ల స్థలాల పట్టాలు పొందిన వారిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పీఆర్డీ అయోధ్య రెడ్డి కూడా ఉండటం గమనార్హం. అయితే ఈ సొసైటీలోని జర్నలిస్టులకు స్థలాల కేటాయింపు ఏళ్ల తరబడి కోర్టులో ఉండగా నేటికీ వారి కల నెరవేరింది. అయితే ప్రస్తుతం ఆ సొసైటీ లోని పలువురు జర్నలిస్టులు మరణించటం బాధాకరం. ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రస్తుతమున్న మీడియాపై ..మిగతా 2లో



నివాసం ఉంటున్న ఇళ్లను కూల్చబోయి

అనుమతులు ఉన్న వారి జోలికి వెళ్ళము హైద్రా కీలక నిర్ణయం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 8 (నిఘా న్యూస్): హైద్రా కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. నివాసం ఉంటున్న గృహాలను కూల్చబోయే వారిపై హైద్రా ప్రకటించింది. ఎఫ్ఐఎల్, బిఫర్ జోన్లో అనుమతి లేకుండా నిర్మిస్తున్నారని, కొత్త నిర్మాణాలు మాత్రమే కూలుస్తున్నారని హైద్రా పేర్కొంది. ఇప్పటికే నిర్మించి నివాస ఉండే ఇళ్లను కూల్చమని హైద్రా వెల్లడించింది. ఎఫ్ఐఎల్, బిఫర్ జోన్లో స్థలాలు, ఇళ్లు కొనుగోలు చేయద్దని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ వెల్లడించారు. అయితే, ఎఫ్ఐఎల్ పరిధిలో అక్రమంగా నిర్మిస్తున్న నిర్మాణాలు లేఅవుట్లు హైద్రా తొలగించింది. హైదరాబాద్ ట్రెసిడీలోని చెరువులకు నంబందించి ఎఫ్ఐఎల్ పరిధిలో ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా నిర్మిస్తున్నట్లు మంత్రి నిర్మాణాలు, పాటు లేఅవుట్లను హైద్రా విభాగం ఆదివారం కూల్చివేసారు. హైదరాబాద్ ట్రై సిటీ పరిధిలోని చెరువుల్లో అక్రమంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా నిర్మిస్తున్నట్లు మంత్రి నిర్మాణాలపై హైద్రా విభాగం తీసుకుంటున్న చర్యల్లో భాగంగా హైద్రా విభాగం అధికారులు సానిక రెవిన్యూ, మున్సిపల్, ఇరిగేషన్, పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో మాధూర్ లోని నున్న చెరువు ఎఫ్ఐఎల్ పరిధిలో నిర్మిస్తున్నట్లుంటే నాలుగు అంతస్తులు, రెండు అంతస్తుల భవనాలు, ..మిగతా 2లో

హైద్రా కేవలం పబ్లిసిటీ స్టంట్ త్వరలోనే హైద్రా గుట్టు రట్టు చేస్తానని కామెంట్ మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి విమర్శలు

పెళ్లికి రుణమాఫీకి సంబంధమేంటి? రుణమాఫీ ఎగ్జిక్యూటివ్ కు 31 సాకులు రేవంత్ ప్రభుత్వంపై పోలీస్ ఫైర్

పవీతి పొంది ఉన్న మరో గండం 24 గంటల్లో తీవ్ర వాయుగుండం అమరావతి, సెప్టెంబర్ 8 (నిఘా న్యూస్): పశ్చిమ మధ్య వాయువ్య బంగాళాఖాతంపై ఏర్పడిన తీవ్ర అల్పపీడనం మరియు బలవదీ వాయుగుండంగా మారినది భారత వాతావరణ సంస్థ (ఐఎంఐ) అమరావతి విభాగం వెల్లడించింది. ఇది పశ్చిమ వాయువ్య దిశగా కదులుతోందని.. రాగల 24 గంటల్లో తీవ్ర వాయుగుండంగా మారే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది. ఒడిశాలోని పూర్, పశ్చిమ బెంగాల్ లోని దిఘా మధ్య ఇది తీరం దాటొచ్చని ఐఎంఐ అంచనా వేసింది. కాగా.. వాయుగుండం ప్రభావంతో ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లో విస్తారంగా వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. ఈరోజు.. అల్లూరి సీతారామరాజు, ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని వాతావరణ శాఖ పేర్కొంది. ఏలూరు, ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా, ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం, విజయనగరం జిల్లాల్లో కొన్ని చోట్ల భారీ వర్షాలు పడతాయని వాతావరణ శాఖ వివరించింది. విశాఖ, కాకినాడ, అనకాపల్లి, కోనసీమ జిల్లాల్లో అత్యధిక భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిసింది. ఇప్పటికే ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల్లో గత రాత్రి నుంచి ఎడతెరిపి లేకుండా వర్షం కురుస్తోంది. ఇప్పుడు భారీ వర్ష సూచనతో ప్రజల్లో ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికల నేపథ్యంలో.. అధికార యంత్రాంగం ..మిగతా 2లో

మున్నేరుకు రిటైనింగ్ వాల్ రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు కేంద్రం అన్నివిధాలా అండగా ఉంటుంది: కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి నష్టంపై సమగ్ర విచారణ తర్వాత పూర్తిస్థాయి సహకారం దంసలాపురం, రాకాసి తండాలో కేంద్రమంత్రి పర్యటన

దళపతి విజయ్ పాట్టికి అన్నికల కమిషన్ గుర్తింపు టెన్సె, సెప్టెంబర్ 8 (నిఘా న్యూస్): తమిళ స్టార్ హీరో దళపతి విజయ్ కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ గుర్తింపును చెప్పింది. దళపతి విజయ్ స్థాపించిన రాజకీయ పార్టీ ..మిగతా 2లో

యూపీలో ఘోర ప్రమాదం కూలిన బల్డింగ్.. 8 మంది మృతి లక్నో, సెప్టెంబర్ 8 (నిఘా న్యూస్): దేశమంతటా వినాయక చవితి వేడుకల వేళ ఉత్తర ప్రదేశ్లో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. యూపీ రాజధాని ..మిగతా 2లో

ప్రకాశం బ్యారేజీ గేట్లు పరిశీలించిన సీఎం చంద్రబాబు పీఠికే ప్రజలు భారత్లో చేరాలి పాకిస్తాన్ లా కాకుండా సొంత వారిలా చూస్తారు: రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్













